

# “开放的河南更出彩” 庆祝新中国成立70周年 河南专场新闻发布会今日在京举行

本报讯 8月26日上午,国务院新闻办公室在北京举行庆祝新中国成立70周年河南专场新闻发布会。省委书记、省人大常委会主任王国生,省委副书记、省长陈润儿在发布会上围绕“开放的河南更出彩”主题作介绍并回答记者提问。

70载初心不改,70载使命在肩。新中国成立以来,在中国共产党的坚强领导下,河南地区生产总值稳居全国第五位,中原大地“旧貌换新颜”;扛起粮食安全

生产的重任,实现了从“国人粮仓”到“国人厨房”再到“世人餐桌”的转变;工业经济总量稳居中西部省份首位,挺起了制造业的脊梁;“空陆网海”“四条丝绸之路”联通世界,“买全球卖全球”正在成为现实;打好蓝天、碧水、净土保卫战,南水北调“一渠清水送北京”;城镇化率提高到51.7%,实现了从乡村型社会到城市型社会的重大转变,一幅幅出彩画卷正在中原大地上铺展开来。

现场还将同步举办新中国成立70周年河南省发展成就展示活动。8月25日下午,记者在现场看到,展示分为“图文板块”“非遗板块”“实物板块”。“图文板块”将展示河南用开放的思维、理念和举措促进经济社会发展的各方面成就;“非遗板块”将现场互动展示面塑、古琴、牡丹瓷、汴绣等中原文化瑰宝;“实物板块”将展示河南机器人、盾构机、客车、拖拉机等先进制造业发展成果,全方位精彩呈现开放

让这片古老土地焕发的勃勃生机和活力。

今天,随着中外媒体聚焦河南,大家将感受到亿万中原儿女

不忘初心、牢记使命,奋力谱写中原更加出彩绚丽篇章的生动实践。

河南日报记者 栾姗



扫码看河南电视台视频新闻

## 郑州市和海康威视公司举行座谈会

本报讯(郑报全媒体记者张昕 刘俊礼)8月24日,郑州市和海康威视数字技术股份有限公司举行座谈会,双方就物联网建设、大数据产业、人工智能等方面合作进行深入交流,达成广泛共识。

省委常委、市委书记徐立毅主持座谈会,海康威视公司董事长陈宗年出席。王新伟、王鹏、牛卫国、马义中等参加座谈会。

徐立毅对陈宗年一行的到来表示欢迎。他说,当前,郑州市正深入贯彻落实习近平总书记在中部地区崛起工作座谈会上的重要讲话精神,按照全省对外开放大会部署,构建大交通、大开放、大产业、大文化、大生态的郑州城市之势,努力在全省发挥更大辐射带动作用、在全国同类城市竞争中形成更多比较优势、在国际上赢得更大影响力。

在5G时代万物互联新形势下,能与海康威视这样全球领先的物联网企业加强合作,对郑州市加快数字经济发展、推动转型升级具有重大意义。郑州将全力支持海康威视的发展,为签约项目落地提供更好服务。希望双方不断深化合作,立足科技创新,构建“研发+服务”的产业体系,拓展智能终端制造、智慧城市应用、社会治理数字化

等领域的合作,实现共赢发展。

陈宗年表示,郑州区位优势明显、资源丰富、市场潜力巨大、辐射带动力强,海康威视对郑州发展前景十分看好。下一步将加速推动已有项目建设,并继续加大投入,加快在郑战略布局,构建安全高效的供应链、产业链,以郑州为基地加速全球化步伐,助力郑州高质量发展。

座谈会前,徐立毅陪同陈宗

年一行察看了龙湖金融岛、凤山森林公园,了解郑东新区规划建设情况。



扫码看郑州台视频新闻

## 2019年“好记者讲好故事”演讲决赛举行 12位记者用“好故事” 传递感动温暖正能量

本报讯(郑报全媒体记者苏瑜)新时代孕育好故事,践行“四力”成就好记者。24日,由市委宣传部、市委网信办主办,郑州市新闻工作者协会承办的郑州市2019年“好记者讲好故事”演讲比赛(决赛)在郑州电视台举行。市委常委、宣传部长、副市长黄卿观看比赛。

经过推荐、筛选,来自郑州报业集团、郑州人民广播电台和

郑州电视台的12名优秀记者站在了决赛的舞台,他们以庆祝新中国成立70周年为主线,讲述亲身经历事件、追忆采访过程、吐露内心感受,用充满真情实感的表达,分享自己在新闻实践中的感人故事,传递新闻背后的温度和力量。

比赛现场,选手们将工作中最难忘的经历,向现场的观众们娓娓道来,有讴歌消防员舍己救

人忠诚奉献的,有参与到全国民族运动会火种采集仪式工作中所见所思的,有还原“一个人的篮球队”幕后拍摄工作的,有揭秘排爆警察生死瞬间真实经历的……

每一个鲜活的故事,都记录了改革开放以来我国经济社会发展进程中的平凡人、不平凡的事,也让人看到了媒体人对职业的初心和坚守。

## 在外打拼的青年 河南老家喊你回来创业



本报讯(郑报全媒体记者董艳竹 实习生 孙姗)外面世界再精彩,不如回到家乡来。8月24日,2019年河南省首届城市品牌创新发展青年论坛暨“春雁行动·河南返乡创业青年服务计划”启动仪式在郑举行。来自省内外的优秀青年企业家代表、返乡创业青年代表等参加活动,一同探讨如何为返乡创业的青年提供服务,让他们留得住、发展好。

本次活动由团省委、省青年联合会指导,河南省青少年发展服务中心、河南省青年创业就业基金会、河南省青年企业家协会主办。活动现场,首先启动了“春雁行动·河南返乡

创业青年服务计划”,并向社会发出“服务返乡创业青年 助力中原更加出彩”倡议。随后,省内优秀企业家代表和返乡创业青年代表围绕热点话题进行现场分享,共同探讨城市及企业前沿创新观点,为河南广大青年创业者献上一场思想盛宴。

据悉,下一步,团省委将以“春雁行动·河南返乡创业青年服务计划”启动为统筹,通过搭建云平台、建立协作联盟、设立公益基金、一对一帮扶、宣传引导等一揽子举措,深化“春雁行动”,助力广大返乡创业青年回得来、落得住、扎下根、发展好,共同带动家乡经济文化发展,服务乡村振兴。

“舌尖上”的安全更有保障

## 河南省食品安全协会 新增11个专业委员会

本报讯(郑报全媒体记者李爱琴)8月25日,河南省食品安全协会新增专业委员会成立仪式在郑州举行,11个专业委员会宣布成立,河南省食品安全协会又添新生力量,人民群众“舌尖上”的安全更有保障。

民以食为天,食以安为先。为认真贯彻落实省政府相

关文件精神,推进实施食品安全工作部署,坚持“四个最严”要求,多元化发挥社会组织力保障人民群众“舌尖上”的安全,河南省食品安全协会通过认真考察调研,决定新成立生鲜鸡肉流通委员会、焙烤委员会等11个专业委员会。新增专业委员会的成立,标志着协会技术力量不断壮

大,服务范围更加广泛。

“食品安全关系到人民群众的身体健康和生命安全,各级政府都非常关心支持食品安全工作,协会全体成员将认真履行职责,发挥自己的优势和特长,共同努力,把各级政府的要求落到实处,为全面推进建设食品安全省作出贡献。”协会相关负责人表示。